

II. AUTORIDADES Y PERSONAL**B. Oposiciones y concursos****UNIVERSIDADES**

10936 *Corrección de errores de la Resolución de 24 de junio de 2019, de la Universidad de Burgos, por la que se convoca concurso de acceso a plazas de cuerpos docentes universitarios.*

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la Resolución de 24 de junio de 2019, del Rectorado de la Universidad de Burgos por la que se convoca concurso de acceso a cuerpos de funcionarios docentes universitarios, publicado en el «Boletín Oficial del Estado», n.º 163, de 9 de julio, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 73413:

Donde dice:

SECRETARIO COMISIÓN TITULAR.	Delegado García, Juan Bautista.	PTUN	Organización de Empresas.	Burgos.
------------------------------	---------------------------------	------	---------------------------	---------

Debe decir:

SECRETARIO COMISIÓN TITULAR.	Delgado García, Juan Bautista.	PTUN	Organización de Empresas.	Burgos.
------------------------------	--------------------------------	------	---------------------------	---------